



Протокол № 5

позачергового засідання комісії з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій виконавчого комітету Обухівської міської ради

15 березня 2021 року 16:00 м. Обухів

Присутні:

Верещак А.М. - голова комісії – перший заступник Обухівського міського голови

Цельора В.В. - заступник голови комісії – заступник Обухівського міського голови

члени комісії:

Головач О.М. – начальник Обухівського РС ГУ ДСНС України в Київській області,

Андрійчук А.А. – Начальник 4 Державного пожежно-рятувального загону ГУ ДСНС України в Київській області(м. Обухів),

Петренко О.Г. – начальник Обухівського відділу поліції ГУ Національної поліції в Київській області,

Жуковський А.К. – начальник Обухівського міжрайонного управління водного господарства,

Кошелюк С.М. – менеджер департаменту з охорони праці ДТЕК Київські регіональні електромережі,

Горовий П.П. – директор КП «Обухівводоканал»,

Власенко А. В. – завідувач Обухівського районного відділу лабораторних досліджень,

Фетисенко О.О. – директор комунального некомерційного підприємства Обухівської міської ради «Обухівський міський центр первинної медико-санітарної допомоги»

Луцяненко О.І. – директор ТОВ «Обухівтранс»

Ленда О.М. - секретар комісії – завідувач сектора з питань надзвичайних ситуацій та цивільного захисту виконавчого комітету Обухівської міської ради,

Запрошені:

Керівники структурних підрозділів виконавчого комітету Обухівської міської ради, сільські старости.

Засідання комісії веде голова комісії, перший заступник Обухівського міського голови Верещак А.М.

Порядок денний:

1. Розгляд листа управління освіти виконавчого комітету Обухівської міської ради щодо можливості переведення Германівської гімназії Обухівської міської ради Київської області на навчання за дистанційними технологіями.

По першому питанню виступили:

Коломієць О.Г. – начальник управління освіти виконавчого комітету Обухівської міської ради, яка в своєму виступі повідомила про те, що 15 березня 2021 року до управління освіти виконавчого комітету Обухівської міської ради надійшов лист заступника директора Германівської гімназії Обухівської міської ради Київської області, в якому вказано, що станом на 15.03.2021 в закладі освіти налічується хворих на COVID-19 3 дорослих особи, що становить 17% від кількості працівників закладу, один клас знаходиться на дистанційному навчанні, 21 учень хворий на ГРВІ, що становить 24% від усіх учнів закладу.

Виходячи з цих даних, стрімке підвищення захворюваності на COVID-19, а також збільшення кількості випадків інфікування педагогічних працівників та здобувачів освіти потребує вжиття невідкладних додаткових заходів, спрямованих на мінімізацію безпосередніх фізичних контактів між учасниками освітнього процесу. Особливої актуальності в організації освітнього процесу в умовах пандемії набуває забезпечення соціального дистанціювання між учасниками освітнього процесу з метою переривання ланцюжків зараження, передачі небезпечної інфекції та, врешті, стримування епідемії.

З огляду на зазначене, просимо дозволити проведення навчання у даному закладі освіти за дистанційними технологіями з 16.03. до 19.03.2021 р.

ВИРІШИЛИ:

1. Інформацію доповідача взяти до відома.
2. Рекомендувати управлінню освіти виконавчого комітету Обухівської міської ради Германівську гімназію Обухівської міської ради Київської області перевести на навчання за дистанційними технологіями з 16 березня 2021 року до 19 березня 2021 року включно.

Голова комісії

А.М. Верещак

Секретар комісії

О.М. Ленда